



ROMÂNIA
CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului
P-ța Regina Maria nr.3, 300004 Timișoara
Tel.: 0256-490281 Fax: 0256-407066
E-mail: dgaspctm@gmail.com
Web: www.dgaspctm.ro
Cod operator: 20436



Directoria Gen. de Asist. Social
și Protecția Copilului Timiș
Nr. 789/40
Ziua 31 luna 10 anul 2017

COMUNICAT DE PRESĂ Masa Rotundă cu tema „Promovarea Strategiei Naționale de Educație Parentală”

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a găzduit astăzi, 31 octombrie a.c., masa rotundă cu tema „Promovarea Strategiei Naționale de Educație Parentală”. Evenimentul a fost organizat de Federația Organizațiilor Neguvernamentale pentru Copil, în colaborare cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, United Way și Fundația Profilaxis, în cadrul proiectului "Promovarea strategiei naționale de educație parentală", proiect co-finanțat printr-un grant din partea Elveției, prin intermediul Contribuției Elvețiene pentru Uniunea Europeană extinsă.

În cadrul întrunirii, au fost dezbătute câteva aspecte importante referitoare la educația parentală și la promovarea unei **Strategii naționale de educație parentală** care să reprezinte un cadru legislativ unitar și coerent, asigurând servicii de sprijin parental adecvate, flexibile și accesibile tuturor categoriilor de părinți.

Printre temele abordate, s-au numărat următoarele:

- ✓ De ce este nevoie de educație parentală? Sunt părinții de astăzi suficient de pregătiți pentru a oferi copilului o educație adecvată societății în care trăim?
- ✓ Autoritățile/instituțiile care ar putea avea atribuții în domeniul educației parentale.
- ✓ Relația între grădiniță/școală/instituția de învățământ și familie reprezintă una dintre cele mai importante verigi din „lanțul” dezvoltării armonioase și a reușitei copilului.
- ✓ Educația nu îi privește numai pe părinți, ci privește întreaga societate. Copilul trebuie pregătit pentru viața lui în societate; educația trebuie să îl facă pe copil puternic, să-l ajute să-și construiască viitorul, să depășească greutățile și să facă față provocărilor.
- ✓ Competențele parentale nefiind înnăscute, părinții au dreptul la sprijin și susținere.

La masa rotundă, au participat aproximativ 50 de reprezentanți ai mai multor instituții, printre care s-au numărat Instituția Prefectului Județului Timiș, Inspectoratul Școlar Județean Timiș, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională, Direcția de Asistență Socială a Municipiului Timișoara, Direcția de Sănătate Publică Timiș, reprezentanți ai mai multor primării, școli, ONG-uri.

În deschidere, doamna **Daniela Gheorghe**, Director Executiv al FONPC, a accentuat importanța existenței unei astfel de strategii: „*Strategia creată în cadrul proiectului ne oferă un cadru general, iar cel mai important aspect pe care îl urmărim este să ne unim forțele – instituții publice, ONG-uri, biserică, părinți, pentru a crea un viitor mai bun pentru copiii noștri.*”

La rândul său, doamna **Monica Trușcă**, Director Executiv în cadrul DGASPC Timiș, a menționat importanța corelării „*Consider că este nevoie de o corelare legislativă și chiar de introducerea unor reglementări noi, privind înființarea unor servicii de sprijin pentru copii și părinți, cu expertiză în domeniul educației parentale. Totodată, ar trebui pus accentul pe formarea educatorilor parentali. Din păcate, există, în România, un număr destul de mare de părinți care nu au abilități parentale, o dovadă în acest sens fiind numărul crescut de copii neglijăți și abuzați, precum și numărul de copii pentru care este necesară instituirea unei măsuri de protecție din partea autorităților. Acești părinți trebuie sprijiniți, trebuie învățați cum să devină... părinți suficient de buni.*”

Vă mulțumim pentru mediatizarea acestei informații!

Cu deosebit respect,

Serviciul Comunicare, Registratură, Relații cu Publicul